

V Praze dne 30. 4. 2024

Vážený pane/paní,

moc bych si přála studovat na soukromé vysoké škole Ambis, v oboru Bezpečnostní management, se zaměřením na kriminalistiku a kriminologii, v prezenční formě. Momentálně maturuji na Střední škole Trivis, na které jsem se dva roky učila kriminalistiku. Tento obor mě velmi zaujal, ráda bych v něm pokračovala a vzdělávala se i nadále na vysoké škole.

Hlásím se i na veřejné školy, ale bohužel v Praze není veřejná vysoká škola, která by poskytovala vyloženě obor s tímto zaměřením. Proto jsem podala přihlášky na školy s právní tematikou, ale už teď vím, že se na tyto školy nemám šanci dostat pro množství uchazečů o obor.

Vždy jsem byla považována za jednoho z lepších studentů, učení mi jde skoro samo a přijde mi škoda to zahodit. Už od malička mě táhla tematika bezpečnostních oborů, zatímco ostatní malé děti chtěly být herci, zpěváky nebo kouzelníky, já jsem chtěla být soudkyně. To mi samozřejmě nezůstalo, ale čím jsem byla starší, tím víc jsem si byla jistá, že chci v budoucnu pomáhat lidem a být nejbližší spravedlnosti, co jen to bude možné. Přála bych si splnit přání téhle malé holky a dokázat všem, co se mi za to smáli, že na to mám. Se studiem na vysoké škole Ambis bych byla zase o krůček blíže ke svému cíli.

A tak vznikl nápad, že jednou budu paní policistka. Později se k tomu přidala touha být policistka Služby kriminální policie a vyšetřování, nad zaměřením jsem se ještě tolik nezamýšlela, ale myslím, že studium v oboru kriminalistiky by mi s výběrem pomohlo.

Ráda bych pomáhala lidem, bez rozdílu a diskriminace. Dle mého názoru je k vykonávání práce u Policie potřeba mnohem víc, než jen svaly a vidina peněz. Korupce je všude a vždycky asi bude, ale já bych chtěla, aby tam bylo o jednoho človíčka, který chce opravdu pomáhat a chránit, víc. Přála bych si od života víc, než jen nadávat na nespravedlnost a nic s tím nedělat, chtěla bych být alespoň malinkatou součástí boje za spravedlnost.

Ve volném čase se věnuji převážně blízkým přátelům, kteří mě ve všem podporují. Mám ráda umění, ať už se jedná o kresbu, malbu, hudbu či divadlo. Ale není to nic, čemu bych se chtěla věnovat na pracovní úrovni, je to takový můj relax a únik od reality. Dříve jsem hodně sportovala, závodila jsem v gymnastické všestrannosti a basketbalu. Dále jsem hrála nohejbal, tenis a tak dále, ale nejvíce mě bavilo MMA-smíšená bojová umění, která jsou navíc velmi užitečné v oboru, kterému bych se chtěla věnovat.

Jsem velmi všímavý a empatický člověk, myslím si, že bych byla přínosem v téhle sféře. Na každém jednom životu záleží a přála bych si, být nápomocna lidem, kteří to potřebují. Je to sice dlouhá cesta, ale já věřím, že to zvládnou.

Kriminalistika jako taková, mě nadchla, protože se je stále co učit, pachatelé vymýšlejí a zdokonalují se v páchání trestných činů, a proto je potřeba stále zdokonalovat i tento vědní obor. Zabývá se maličkostmi, kterých bychom si za normálních okolností ani nevšimli, a přesto jsou tyto maličkosti klíčové.

Práce u Policie ČR se vymyká stereotypní práci, a to je přesně to co potřebuji. Samozřejmě jsou zde věci nebo činnosti, které se musí stále opakovat, například papírování, dokumentace. Ale nikdy nemůžete říci dopředu, jak se situace bude vyvíjet a měnit. Pachatelé jsou nevypočitatelní a s nimi i tohle zaměstnání. Jestli je něco, co bych od života nechtěla, tak je to dělat tu samou práci/činnost každý den znovu a znovu. Chci dělat něco, co mi dává smysl a má to hlubší význam.

Nevím, jestli se mi tohle přání někdy splní, ale s Vaší pomocí, by to bylo o něco snazší. Proto zkouším tuto možnost a píšu Vám s mým velkým přáním, jsem vděčná za to, že mám vůbec tuhle příležitost Vám napsat a zkusit své šance.

Budu ráda za zpětnou vazbu.

Přeji Vám krásný den.

Děkuji,

Cée Johanna

Dětský domov Dolní Počernice